

# Свердловчане вырвали победу

← Начало на стр. III

В категории свыше 80 кг зрители увидели свердловский финал. **Ольга Михеева** (Екатеринбургский институт физической культуры, филиал УралГУФК) и **Виктория Герасимова** (РГППУ) прекрасно друг друга знают, вместе тренируются и часто встречаются на соревнованиях. В этот раз сильнее оказалась Ольга Михеева: сначала она выполнила красивый бросок на два балла, а затем провела удержание. Этого ей хватило для победы. Кстати, для Ольги Михеевой, как и для Дарьи Речкаловой, это не первая медаль Фестиваля: в соревнованиях по дзюдо на счету свердловчанки было серебро.

— Хорошо знаю Викторину, не первый раз встречаемся на турнирах, поэтому схватка получилась крайне непростой. В целом провела три встречи, довольна результатом. Получилось, что отборолась на одну схватку больше, чем соперницы, но ничего страшного. Серебро в соревнованиях по дзюдо меня дополнительно мотивировало, по-спортивному разозлило — хотела сегодня победить, — поделилась с «Областной газетой» Ольга Михеева.

Последнюю медаль в копилку Свердловской области принес **Дмитрий Евсеев** (РГППУ). Он добрался до решающей встречи в весе свыше 98 кг, где его соперником стал **Андрей Любов**. Спортсмены также хорошо друг друга знают: Андрей выступает за верхнепышминский клуб «УГМК», но на турнире представлял Нижневартковский государственный университет. Евсеев в этот вечер оказался сильнее и стал победителем Фестиваля.

Эта золотая медаль позволила РГППУ выиграть неофициальный общий зачет среди вузов в соревнованиях по самбо. На счету представителей свердловского университета четыре золотых медали, столько же и у спортсменов из Чеченского государственного университета, но по количе-



Ольга Михеева (в синем) проводит решающий бросок в финале против Виктории Герасимовой

## Топ-10 вузов на турнире по самбо

Место	Страна	Золото	Серебро	Бронза
1	РГППУ (Екатеринбург)	4	3	0
2	ЧГУ им. Кадырова (Грозный)	4	1	3
3	ШГПУ (Шадринск)	2	3	2
4	Поволжский ГУФКСИТ (Казань)	2	1	0
5	ГУП (Москва)	1	2	2
6	НИФК (Монголия)	1	1	7
7	РИНХ (Ростов-на-Дону)	1	1	3
8	ЧГАФКИС (Чайковский)	1	1	2
9	КФУ (Казань)	1	1	2
10	УГГУ (Екатеринбург)	1	1	0

ству серебряных наград РГППУ оказался впереди — три против одной.

Всего медали турнира по самбо выиграли представители 27 вузов (четыре — свердловские) из семи стран.



Команда УрГУПС не смогла убрать со своего пути сборную ТГУ

## Путь к финалу перекрыл Тамбов

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Команда Уральского университета путей сообщения (УрГУПС) не смогла пробиться в полуфинал мужского волейбольного турнира Фестиваля университетского спорта. В четвертьфинале она проиграла сборной Тамбовского государственного университета (ТГУ) имени Державина со счетом 2:3.

УрГУПС был единственным представителем Свердловской области в мужском волейбольном турнире.

В групповом раунде екатеринбуржцы сначала проиграли университету Бахрейна — 2:3, а потом выиграли у Наманганского инженерно-строительного института (Узбекистан) — 3:0.

Заняв второе место, команда вышла в четвертьфинал, где ее соперником стала сборная Тамбовского университета. С этим же соперником на этой же стадии, но в женском турнире, чуть раньше играл Уральский экономический университет (УрГЭУ). Наши девушки одержали сухую победу — 3:0. Мужчины тоже начали уверенно — 2:0 после первых двух се-

тов. Но в дальнейшем тамбовцы перехватили инициативу и выиграли три партии подряд, а с ними и матч.

Вчера в мужском турнире волейболистов прошли полуфиналы.

Сборная ТГУ обыграла Урийский университет (Иран) со счетом 3:1. Команда университета Бахрейна также в четырех партиях одолела Китайский университет нефти. Получается, что УрГУПС уступил только двум сильнейшим коллективам Фестиваля...

Финал и матч за бронзовые медали состоятся сегодня.



## Расписание соревнований

31 августа, четверг

Екатеринбург-ЭКСПО



09:00

ТХЭКВОНДО

Командные соревнования. Финалы



19:30

Церемония закрытия Фестиваля



T.me/obgazeta

Корреспонденты «ОГ» все дни работают на Фестивале, оперативно рассказывая о ходе соревнований. Чтобы быть в курсе всех подробностей — подпишись на наш телеграм-канал.

## Юрий БИКТУГАНОВ,

министр образования и молодежной политики Свердловской области



Какие соревнования на Международном фестивале университетского спорта планируете посетить?

Был на нескольких соревнованиях по плаванию, вручал медали чемпионам.

Какие у вас впечатления от организации Фестиваля в Екатеринбурге?

Слышал, как общаются между собой студенты из разных городов России — они говорили, что такого уровня подготовки спортивных объектов, судейских бригад, мест жительства для спортсменов они давно не видели. Все четко, слаженно, без лишней суеты. Так, как и должно быть на такого уровня событиях. Испытал чувство гордости за свердловчан.